Группа              ______________                                                                   Проверено _____________
Фамилия, И.О. ______________

Лабораторная работа № 1.

Испытание соединения на лобовой врубке.

Цель работы: 
· построить график зависимости деформаций смятия от нагрузки; 

· определить деформацию смятия врубки при расчётной нагрузке; 
· определить разрушающую нагрузку.
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Общий вид испытываемого образца
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Зона деформаций
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Материал – сосна II сорта.
Rсм (вдоль волокон) = 13 МПа
               Rсм90 (поперёк волокон) = 3 МПа
                 Rск (вдоль волокон) = 2,1 МПа
Геометрические параметры образца:

	Ширина поясов b
	Высота нижнего пояса h
	Глубина врубки
hвр
	Длина площадки скалывания lск
	Плечо пары сил
e
	Угол смятия


	50 мм
	100 мм
	12 мм
	102 мм
	50 мм
	30 град.


Результаты испытаний:
	Нагрузка, кН 
	0
	1
	2
	3
	4
	5
	6
	7
	8
	9
	10

	Индикатор № 1, мм
	0
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	Индикатор № 2, мм
	0
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	Средняя деформация ср, мм
	0
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	


График зависимости деформации от нагрузки.
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Результаты лабораторной работы:
	Деформация при расчётной нагрузке 

расч, мм
	Величина рыхлой деформации 

рыхл, мм
	Разрушающая нагрузка 

Рt, кН
	Запас по деформации


[image: image4.wmf]%

теор

П

теор

П

Прасч

100

×

-

D

D

D


	Запас по разрушающей нагрузке
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	Коэффициент 

надёжности
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